11. osztaly, gimnazium

1. Oldja meg az x% + xiz +x + i = 0 egyenletet a valds szdmok kdrében. (12 pony)

2. Az x, y valds szdmokra x +y > 0 és 4x + y > 0 teljesiil. Megadhato-e x és y Gigy, hogy
a) 5x + 2y < 0?
b) 2x + 5y < 0?
¢)8x +5y <0?
d) 5x + 8y < 0?
(12 pony)

3. Egy tizes szamrendszerben felirt pozitiv egész szamot nevezziink egoistanak, ha minden
szamjegye annyiszor szerepel a szdmban, amennyi maga a szdmjegy. Egoista szam példaul a
132332. Hany hatjegyii egoista szam van? (14 pony)

4. Az ABC haromszdg két oldala AB = 2 és AC = 1, és a BC oldalhoz tartozo stilyvonal akkora,
mint ez az oldal.

Mekkora ez az oldal? (14 pont)

5. Az a,a,, - sorozatot az a; = 1 és a,4q = /a2 — 2a, + 3+ 1,n = 1 rekurzi6 generalja.
Mennyi asq3 értéke? (14 pont)

6. Tekintsiik az ax? + bx + ¢, bx? + cx + a, cx? + ax + b polinomokat, ahol a, b, c pozitiv
valds szamok. Vannak-e olyan a, b, c értékek, amikor a harom polinomnak §sszesen
a) 1 zérushelye van?

b) 6 zérushelye van?
(14 pony)

7. A 100-nal kisebb pozitiv p és g primekre a p + 6,p + 10,q + 10 és p + g + 1 szdmok
mindegyike primszdm. Melyek lehetnek ezek a p és g primek?
(20 pont)



